
Referat af generalforsamling  

 

Dato: 15. januar 2023 kl. 11.45 

Sted: TGF Huset i Tisvilde  

Tilstede: Anna Uhrenholt, formand (På valg – ønsker ikke genvalg) 

Jens Bjerre, bestyrelsesmedlem   

Kirsten Bjerre, bestyrelsesmedlem (På valg – ønsker genvalg) 

Anders Knudsen, næstformand  

Charlotte Teolander, bestyrelsesmedlem (På valg- ønsker genvalg) 

Jesper Pedersen, suppleant (På valg – ønsker ikke genvalg) 

Erik Lassen, kasserer  

36 klubmedlemmer 

 

1. VALG AF DIRIGENT OG REFERENT 

Lars Frederiksen blev valgt som dirigent, Lotte Larsen blev valgt som referent. 

2. FORMANDENS BERETNING 

Igennem de seneste 10 år har Nordtrim videreudviklet sig, det er bl.a. blevet til: 

Ny mission 2012 

Årlig Visions dag – hvor både DGI og Implement har været indover. 

Vundet DM i foreningsudvikling. 

Udvikling af Nordtrim har været i konstant fokus. 

Aktiviteter er altid afstemt ift. medlemmernes ønsker.  

Gode Partnerskaber, med bla. Sponsorer. 

Claus Gosham sagde for en del år siden, da han stadig var aktiv. Hvordan bliver jeg en bedre 

løber? Dette afstedkom at flg. sat i søen: Uddannelse af trænere, Klubture, Træningsplaner, 

Fartholdere og bootcamp m.v. 

Vi har en til to ture til Bornholm 

Sommerfest og julefrokost, hvor vi alle konkurrerer med og mod hinanden - dertil korrupte 

arrangører og dommere, som tager imod bestikkelse. Det er altid meget underholdende. 

Sidste torsdag i måneden er der pølseløb, når vi løber i Valby Hegn. Juleløb med Gløgg og 

æbleskiver og nytårsløb med Champagne og kransekage. 



Under Corona var vi udfordret, da løbefællesskabet blev forbudt pga. restriktioner, dette 

skabte små løbefællesskaber, men vi ser at alle er tilbage i folden igen og det er godt for 

fællesskabet. 

I 2024 har klubben 50 års jubilæum. Mange klubber når at gå i opløsning, inden de når der 

til. Men hvis man støtter frivilligheden og den er lystbetonet og dem der er med til dette kan 

se at modtagerne bliver glade, får man lyst til at gøre det igen og måske lidt mere. Jo flere 

der bidrager til fællesskabet jo mere lystbetonet bliver det.  

Helvede i Nord kan byde velkommen til 4 nye engagerede personer, der ønsker at løfte en så 

stor opgave, som det er at arrangere et løb båret på frivillighed.   

Nyløbergruppen er også blevet udvidet med 3 engagerede personer.  

Det er skønt at se alle de tilbud mange byder ind til på Facebook i Nordtrim gruppen. 

Vi er en lille klub med et beskedent kontingent. Udover kontingentet har vi to cashcows: 1 

Gribskov kommune, som støtter alle vores medlemmer, der er under 25 år. Så har du børn 

under denne alder og kun har tegnet et enmandskontingent, så kan det anbefales at udvide 

til et familiemedlemsskab. Måske de en dag også får lyst til at være med til løb. HIN er den 

anden, dog er der stor nedgang i tilmeldingerne. Så hermed en opfordring til alle om, når de 

ser et opslag på Facebook så del det og alle man kender skal informeres om at der både vil 

være mulighed for 6, 12, 21 eller 32 i skønne Tisvilde Hegn. Der er simpelthen ingen 

undskyldning! 

Formanden beder forsamlingen om de næste 5 minutter at tale om, hvad får vi egentlig for 

vores kontingent? 

Helle Coff nævner at de i hendes gruppe talte om, at det var godt der var forskellige 

muligheder for at fastholde fællesskabet, selvom man i en periode ikke kan løbe pga. skade. 

Hun nævner, bootcamp, løb og dyp og tilbage på sporet. 

Søren Grande nævner at det er vigtigt at holde fast i traditionerne. Ikke alt for mange nye 

ting på en gang, da man risikerer at det hele løber i vasken. Men har været glad for 

formandens lydhørhed og åbenhed for nye initiativer. Fortæller en historie om en tidligere 

bestyrelse, hvor det kunne tage 2 år før bestyrelsen tog en beslutning.  

Niels Coff: Vi får rigtig meget for kontingentet og gode rabatter flere steder. 

Lasse: Vi giver næsten ngen penge for at være medlemmer. 

Formanden takker for sine 10 år på posten og er glad for den opbakning der altid har været. 

”Motion og fællesskab er er den rette cocktail for evigt liv!” 

Efter generalforsamlingen konstituerer bestyrelsen sig. Den nye formand er en gammel 

kending i klubben og har de seneste år været ansvarlig for trænerne og fartholderne, så den 

afgående formand er ikke bange for at overlade formandsposten til Jens Bjerre. Der blev 

klappet i forsamlingen. Alle rejste og klappede af formandens beretning og for den store 

indsats formanden har bidraget med gennem de seneste 10 år og for Jens, som har valgt at 

træde ind som den nye formand i Nordtrim. 

 



3.  AFLÆGGELSE AF REGNSKAB for 2022 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2022. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

Regnskabet bliver lagt op på hjemmesiden. 

4.  FASTSÆTTELSE AF BUDGET OG KONTINGENT 

Bestyrelsen fremlagde et forslag om at hæve kontingentet på 300 kr. for enkeltmedlemmer 

og 400 kr. for familiemedlemsskab med 100 kr. til hhv. 400 kr. og 500 kr. Vedtaget.  

Budgettet for 2023 blev gennemgået af formanden. Vedtaget. 

5.  INDKOMNE FORSLAG. FORSLAG SKAL VÆRE BESTYRELSEN I HÆNDE SENEST 21 DAGE FØR 

GENERALFORSAMLINGEN OG OFFENTLIGGØRES PÅ NORDTRIM.DK SENEST 7 DAGE FØR 

GENERALFORSAMLINGEN. Ingen forslag.  

6.  VALG  

På valg til bestyrelsen er: Anna, Kirsten og Charlotte. Valgperioden er 2 år. Kirsten og 

Charlotte modtog genvalg. Anna ønskede ikke genvalg. Der blev spurgt om nogle i 

forsamlingen ønskede valg, det var der ikke. Bestyrelsen foreslog Maj-Britt Nielsen, som 

takkede ja til posten.  

Som suppleant er på valg: Jesper P Valgperioden er 1 år. Jesper ønskede ikke genvalg. Der 

blev spurgt om nogle i forsamlingen ønskede valg, det var der ikke. Bestyrelsen foreslog 

Lennart Østergaard, som takkede ja til posten som suppleant i bestyrelsen. 

Øvrige valg: Som revisor: Joan Kortsen Valgperioden er 1 år. Joan ønsker genvalg. 

Bestyrelsen foreslog Lotte Larsen som revisor suppleant. Valgperioden er 1 år. Lotte takkede 

ja til posten 

7.  EVENTUELT  

Niels Coff Ganes meldte sig til at være med til at arrangere Nordtrims 50 års jubilæum i 2024, 

hvilket bestyrelsen takkede ja til andre er velkomne til at deltage. 

 

Anders Knudsen rejse sig og mente at det var tid til en prisuddeling. Anders takkede på 

vegne af bestyrelsen Anna og Jesper for deres store indsats gennem hhv. 10 og 8 år i 

bestyrelsen. De fik begge overrakt en gave. Anders håber at de begge vil fortsætte deres 

store engagement i klubben, især nu hvor det tunge åg er løftet af deres skuldre        

 

 


